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Gabarito da Lista de Exercícios 4 

 

Questão 1 –  

 

Teórica 

 

Questão 2 –  

 

FB = ( ½ )² (1+0) = ¼   

FJ = ½ FB = ¼ = 1/8  

 

O indivíduo tem 12,5% de genes em homozigose a mais do que qualquer outro indivíduo não endogâmico na 

população. 

 

 

Questão 3 – 

 

a) RGH = 
12

16
           

 

   H → G : ½ ( 1+ 1/8) = 9/16 

H → F → C → E → G : (½)4 ( 1+ 0) = 1/16  
9

16
+ 

3

16
=  

12

16
 

H → F → A → E → G : (½)4 ( 1+ 0) = 1/16 

H → F → A → D → G : (½)4 ( 1+ 0) = 1/16 

 

 

 

FE = 
𝑅𝐷𝐸

2
=  

 (½)2 ( 1+ 0) 

2
=  

1

8
            

 

FX = 
𝑹𝑫𝑬

𝟐
=  

 
𝟏𝟐

𝟏𝟔
 

𝟐
=  

𝟏𝟐

𝟑𝟐
= 𝟎, 𝟑𝟕𝟓 = 𝟑𝟕, 𝟓%            

 

 

 

 

b)        A → D → G → X  : (½)3 ( 1+ 0) = 1/8 

     A → D → G → H → X : (½)4 ( 1+ 0) = 1/16 

               A → E → G → X : (½)3 ( 1+ 0) = 1/8 

      A → E → G → H → X : (½)4 ( 1+ 0) = 1/16 

               A → F → H → X : (½)3 ( 1+ 0) = 1/8 

 

RXA = 
𝟖

𝟏𝟔
=  

𝟏

𝟐
 = 𝟓𝟎%           

 


